

龙头棉花综合产业园来潍

总投资6亿元,一期工程明年10月前竣工

本报9月26日讯(记者 李涛 通讯员 任艺舒)25日,中棉集团山东物流园在潍坊市滨海经济技术开发区举行开工奠基仪式。物流园占地600亩,规划总建筑面积18.5万平方米,计划总投资6亿元,一期工程将在2012年10月前竣工并投入运营,全部工程2013年10月前运营。

中棉集团山东物流园是集棉花仓储配送、棉花进口保税、棉花电子商务与现货交易、纺织品生产加工和社会综合物流等功能为一体的大型产业基地,是中棉集团国内棉花物流配送体系建设和打造物流产

业的重要组成部分。

中棉集团山东物流园占地600亩,规划总建筑面积18.5万平方米,计划总投资6亿元。项目建成后,将成为中棉集团立足山东、辐射江苏、河南、河北等地区的国内最大的棉花综合产业园。物流园棉花仓储能力20万吨,年周转能力50万吨,并建有一条铁路专用线。中棉集团山东物流园一期工程将在2012年10月前竣工并投入运营,全部工程2013年10月前运营。项目建成投产后,必将提高潍坊服务业的比重和水平,推动潍坊乃至鲁中地区纺织业的集群化发展。

山东是全国最大的棉花消费集散区,潍坊集“三区”建设于一身,潍坊滨海经济技术开发区位于潍坊北部、渤海莱州湾南岸,是环渤海地区C字型金项链的重要接点,是胶东半岛通往京津方向的必经之地。日前,滨海经济技术开发区总投资10亿元的临港物流园海关监管场站正式获批。该场站建成后,将极大缩短进出口货物集港和通关时间,年可节约物流费用5000多万元,将大大提高园区服务层次和推动物流集群迅速膨胀,为该区打造黄河三角洲具有影响力的港口物流中心奠定重要的基础。

驾考科目一调整八道题

七道选择题都与酒驾有关

本报9月26日讯(记者 张焜)26日,记者了解到,驾考科目一考试调整了八道试题,其中七道选择题与酒驾有关,以后驾考考生可能会考到这些试题。

《中华人民共和国道路交通安全法》修正案5月1日实施后,该部分内容的考试题库需做相应调整,公安部交管局已将科目一题库升级。记者看到,发布的更新试题总共有8道,其中7道选择题、1道判断题。7道选择题全部与新修改的酒驾、醉驾处理有关。“饮酒后驾驶机动车的,吊销机动车驾驶证,且5年内不得重新取得机动车驾驶证”、“饮酒后驾驶营运机动车的,处十五日拘留,并处5000元罚款”等法律法规都成为考题。

判断题原“任何单位或者个人不得伪造、变造机动车登记证书、号牌、行驶证、检验合格标志、保险标志。”一题,调整增加了“违者由公安机关交通管理部门予以收缴,扣留该机动车,处十五日以下拘留,并处二千元以上五千元以下罚款。”内容。

交警支队车管所考试科工作人员说,公安部试题更新,以后市民参加考试时可能会考到这些题目。

110万株草花装点街头

更换面积达到33000平方米

本报9月26日讯(记者 董惠)26日,记者市政部门了解到,近日,园林处正在对市区景观带内的枯败草花进行大规模更换,110万株草花将扮靓潍坊街头。

记者沿北海路与福寿东街交叉口看到,园林工人正在道路的绿化带内忙着摆放着不同颜色的各种草花。他们将草花从塑料小盆中取出来后,再按照统一标准栽植到已经清理好的土地里。

据园林部门工作人员介

绍,园林部门每年四次对草花进行更换,此次草花更换的范围覆盖了城市主要道路及景区,更换面积达到33000平方米。

园林部门还专门选择了颜色较为艳丽、花朵数量多及花期超长的品种,并注重不同草花颜色的合理搭配及图案的变化,以形成良好的景观效果。

据介绍,栽植工作自9月22日开始,预计近日即将完成全部的草花栽植工作。



消防培训进医院

近日,在潍坊市医学院附属医院,医护人员用灭火器练习扑灭大火。为进一步提高医院医护人员的消防安全意识,增强火灾防范能力,奎文区消防大队到医院为这里的300余名医护人员进行消防知识培训,并且让医护人员进行了消防灭火演练。

通讯员 张政 摄影报道